

Путевки больше не горят

На новогодние каникулы тверитяне предпочитают остаться дома и вместо дорогих поездок за границу выбирают ферму Ивановка

В последнее время новогодние каникулы для многих россиян стали прекрасным поводом отдохнуть среди зимы на жарком побережье. Но только не в этом году. После ряда громких банкротств туроператоров и скачков курса валют наметился резкий спад спроса на новогодние туры, в том числе и среди тверитян.

Туристические фирмы города в один голос говорят, что путевки на каникулы стали продаваться меньше в среднем на 30%. Директор Тверского отделения РСТ Валерий Иванов придерживается более пессимистических взглядов. «Турфирмы города сегодня находятся в тяжелом состоянии, потому что клиентов просто нет, — отмечает он. — Поток туристов снизился значительно — примерно на 70%. Некоторым мелким фирмам приходится даже распускать работников и закрывать офисы».

В целом же российские эксперты прогнозируют сокращение продаж новогодних туров в зарубежные страны



на 30-36%, в большей степени — на европейские горнолыжные курорты. По данным исследовательской компании IRG, в ближайшее время 47% россиян откажутся от путешествий. Причины тому просты и понятны: кризис экономической ситуации в стране, повсеместный рост цен, об ухудшении финансового положения говорят 49% россиян. Кроме того, туристы боятся связываться с туроператорами после печальных событий прошедшего лета.

Выросла цена путевок и на зарубежные туры — как отмечают тверские специалисты, на 20-30%. Впрочем, этот рост полностью обусловлен: подорожание прямо пропор-

ционально росту валют. Сегодняшний средний чек международного туриста составляет 1 тыс. евро, а год назад — 42 тыс. рублей. При этом доходы населения практически не увеличиваются. Между тем стоимость российских туров осталась фактически неизменной. Или была немного проиндексирована в соответствии с повышением цен на топливо и авиабилеты.

Впрочем, среди новогодних туров по-прежнему номером один по популярности среди тверитян и россиян в целом остается жаркий Египет. Путевки именно в эту страну в большинстве местных турагентств расходятся быстрее всего. И цена приемлемая —

туры стоят от 50 тыс. рублей на неделю на двоих человек. Популярны и другие теплые страны: Доминикана, Арабские Эмираты, Таиланд. Среди европейских государств Новый год предпочитают встречать в Чехии. К примеру, путевка в Прагу на двоих в турфирмах «Кенгуру» и «Спутник» стоит от 70-80 тыс. рублей.

Между тем в Ассоциации туроператоров России утверждают, что путешествовать внутри страны стало выгоднее, чем за рубеж. И спрос на внутренние туры растет — по разным оценкам, на 10-30%. В целом россияне предпочитают Сочи и Крым, а также Москву и Санкт-Петербург. У тверитян не-

сколько другие предпочтения. Наши горожане выбирают местные и подмосковные турбазы, Северную столицу, Казань, Золотое кольцо России. К примеру, съездить на три дня в Санкт-Петербург вдвоем можно за 15-20 тыс. рублей, а в столицу Татарстана — за 20-25 тыс. рублей.

Есть интересные места и в нашей области, отмечают фирмы. «В нашей компании много заказов на новогодние каникулы в агро-туристическую ферму Ивановка, — рассказал Валерий Иванов. — Здесь организованы однодневные новогодние театрализованные программы с Дедом Морозом и Йолупушкой, с чаепитием и подарками. Это прекрасный отдых для семей с детьми, которые могут не только поучаствовать в культурной программе, но и погулять, пообщаться с животными».

Тверские турфирмы отмечают и еще один общероссийский тренд — люди чаще стали сами организовывать путешествие. «Многие туристы, которые уже ездили по миру, были в Египте, Турции, Таиланде и других странах, сами бронируют себе билеты и организуют туры, — считает директор «Кенгуру» Евгения Переверзева. — Это несложно, особенно когда есть виза и некоторый опыт путешествий. И это действи-

тельно может быть выгодно, если выбирать короткие туры».

Пока же судить о том, сколько горожан отправится путешествовать на Новый год, рано. Эксперты отмечают, что если раньше глубина продаж тура до его начала, в среднем была равна двум месяцам, то сейчас этот период сократился до 2-3 недель. В целом же тверские турфирмы ожидают тяжелой и слишком спокойную зиму. Спрос, по мнению руководителей агентств, повысится не раньше весны следующего года, и только если наладится экономическая ситуация в стране.

Зато есть время обратить внимание на внутренний, региональный туризм. Принято считать, что сначала для приезда туристов нужно создать необходимую инфраструктуру. Между тем независимые эксперты в сфере туризма считают иначе — в первую очередь надо научиться привлекать туристов. Например, придумать страшную историю или загадочную легенду о каком-либо месте, подобно сказкам о чудовище из озера Бросно в Андреапольском районе. Около 10 лет назад это подорожало интерес к тверской земле, и на озеро потянулись туристы и исследователи.

Ирина ТЮРИНА



НОВОТОРЖСКАЯ НОРКА

в Тверском цирке с 10 по 14 декабря

Норка — любимый натуральный мех российских женщин! Он легкий, теплый, благородный. На Новоторжской ярмарке особый интерес покупателей вызывают красивые норковые шубы из коллекции «Новоторжская норка». И вот почему.

Новоторжская норка - бренд, гордость Новоторжской ярмарки. Это классические и модные куртки, манто, элегантные длинные пальто и шубы. Все изделия из отборного меха норки с международных пушных аукционов. Покупатели любят шубы из коллекции «Новоторжская норка» именно за высокое качество и удобный крой. Женщины знают, как эти норковые шубы красивы и хорошо сидят. В Новоторжской норке каждая женщина чувствует себя королевой!

Наталья, 44 года, бухгалтер:

Пришла за шубой на Новоторжскую ярмарку. Думаю, куплю норку. Я не слишком довольна своей фигурой, так что фасон нужен посвободнее. Выбор большой, и размеры до 60-го! Продавец мне предложила шубу «Бабочка» из коллекции «Новоторжская норка». Красота необыкновенная! Я в этой шубе прямо девочкой смотрюсь. Шуба прекрасно сидит на моей фигуре. Еще и скидку 20 000 рублей на нее получила!

Как шьют Новоторжскую норку

Изготовление Новоторжской норки — настоящее искусство. Крой каждого изделия продуман до мелочей. Для пошива норкового манто наборщик сортирует более 500 шкур, чтобы подобрать 35 однородных шкур. На производство одного изделия для коллекции «Новоторжская норка» уходит не менее двух недель. Результат кропотливой работы — красивые норковые шубы высокого качества.

Цены на Новоторжские шубы:

Мутон - от 14 до 58 тыс. руб.
Дубленки - от 25 до 56 тыс. руб.
Нутрия - от 18 до 44 тыс. руб.
Каракуль, енот, бобр, рекс - от 59 тыс. руб.
Для мужчин - от 22 до 130 тыс. руб.
Норка - от 69 до 250 тыс. руб.

Наталья Серова, директор Новоторжской ярмарки:

Новоторжская ярмарка проделала большую работу, чтобы цены на качественные норковые шубы были выгодными для наших покупателей. Сейчас на Новоторжскую норку действует скидка 20 000 рублей. С такой скидкой вы купите Новоторжскую норку по цене от 80 до 180 тыс. руб. Сейчас на Новоторжской ярмарке самое время покупать шубы!



Говорят наши покупатели:

Виталий Сергеевич, 45 лет, строитель:

Увидел жену в Новоторжской норке - и обомлел! Все-таки женщина и натуральная шуба неотделимы (смеется)! Супруга выглядит очень модно, сидит шуба - словно на жену шили. Шуба называется «Джаз». Никакого сомнения, берем! Тем более что цена этой норковой шубы со скидкой - 99 тысяч рублей! Цена хорошая.

Оксана, 36 лет, сотрудник нефтяной компании:

Познакомилась с коллекцией Новоторжской ярмарки на www.shubu.ru. Понравилось. Решила прийти. Убедилась, что все шубы и дубленки красивые, модные, качество хорошее и цены на любой кошелек.

На Новоторжской ярмарке все шубы сшиты по ГОСТам. Гарантия от трех месяцев до года. Любую шубу можно купить в кредит.* При покупке шубы из каракуля, рекса, норки — чехол для хранения в подарок.

Мы работаем ради покупателя!

10 - 14 декабря 2014, среда - воскресенье.
Цирк, с 10:00 до 19:00.
Тверь, Тверская пл., 2а.

www.shubu.ru
8(800)100-63-92
(звонок бесплатный)